



Gmina Sadkowice

Sadkowice 03.07.2024 r.

GMINA SADKOWICE

Sadkowice 129A

tel./fax: 46/815-61-26 NIP: 835-15-32-28

RWK 271.2.2024

Dotyczy zapytań do zamówienia publicznego pn: „Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody na terenie Gminy Sadkowice”.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Pytanie 1.

„Czy zamawiający posiada opracowany operat wodnoprawny na montaż urządzenia wodnego wraz z decyzją dotyczącą ujęcia Studzianki i Skarbkowa - jeśli nie to po czyjej stronie jest wykonanie ww. dokumentów?”

Odpowiedz:

Zamawiający posiada pozwolenia wodnoprawne na budowę urządzeń wodnych.

Pytanie 2.

Czy zamawiający posiada projekt podłączenia wodociągowego oraz elektrycznego dla studni nr 1A i 2A jeśli nie to czy w zakres prac wchodzić ma też zaprojektowanie takiego podłączenia?

Odpowiedz:

Zamawiający nie posiada projektu technicznego podłączenia wodociągowego i elektrycznego studni. Projekt techniczny podłączenia wodociągowego i elektrycznego studni wchodzi w zakres prac Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Wójt

Karolina Kowalska